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                                                             NEJVĚTŠÍ PRODEJCE PLAVEB MSC CRUISES V ČESKÉ REPUBLICE                      VÍC NEŽ 15 LET ZKUŠENOSTÍ   

 

 

     814  BALTSKÝM MOŘEM NA MSC POESIA                                              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KOMPLETNÍ CENA VČETNĚ TAX        30.990 Kč 

Číslo zájezdu 814 
Loď MSC CRUISES POESIA**** 
Termín odjezdu z ČR 7.6.2025 
Termín návratu do ČR 16.6.2025 
Počet dnů 10 
Cena za dítě do 12 let  13.990 Kč/os 
Cena junior 12-17 let  14.990 Kč/os 
Katalogová cena od  44.990 Kč/os 
First minute cena od  30.990Kč/os 
 

1. den: Odjezd z ČR 
Odjezd autobusem CK RIVIERA TOUR do přístavu. Během cesty do přístavu Vás 
náš delegát seznámí s životem na palubě lodí MSC Cruises, organizačními pokyny 
a programem zájezdu. Během cesty do přístavu pro Vás máme připravenu 
studenou večeři, teplou snídani a občerstvení. Nástupní místa: Vsetín, Nový 
Jičín, Frýdek Místek, Ostrava, Hranice, Olomouc, Prostějov, Vyškov, Brno, Velké 
Meziříčí, Jihlava, Humpolec, Praha, Ústí nad Labem 
2.den: Příjezd do přístavu a nalodění  – Warnemunde - Německo  10:00-17:00 
Po příjezdu do přístavu následuje registrace a odbavení na loď. V odpoledních 
hodinách seznamovací prohlídka s lodí, ubytování a bezpečnostní nácvik před 
vyplutím. Rozhodně si nenechte ujít první vyplutí z přístavu. Také u první 
servírované večeře nesmíte chybět a užít si tak skvělou italskou gastronomii. 
Večer zavítáme do lodního divadla a finále večera zakončíme skleničkou na baru. 
3.den: Gdaňsk – Polsko 10:00-20:00 
Právě teď je ten pravý moment objevit kouzlo, které skrývá Gdaňsk, Polsko! 
Představte si, že se probouzíte na palubě luxusní lodi MSC Cruises, a vaše první 
dobrodružství začíná v místě, o kterém se vám ani nesnilo. Gdaňsk není jen 
obyčejná destinace; je to brána do světa nekonečných možností, kde historie, 
kultura, jedinečná gastronomie a nezapomenutelné zážitky čekají za každým 
rohem. Zažijte neopakovatelné chvíle při procházkách malebnými uličkami, kde 
se minulost prolíná s přítomností, a každý kámen vypráví svůj příběh. Navštivte 
památky, které jsou svědky bohaté historie a kultury této oblasti. Nechte se 
unášet chutěmi místních specialit a objevte nové gurmánské požitky v 
autentických restauracích a kavárnách. Gdaňsk byla od středověku rybářskou 
vesnicí, za jejím prudkým rozvojem ve dvacátém století stojí potřeba polského 
státu si po získání samostatnosti po první světové válce vybudovat velký přístav, 
který by Polsku zabezpečil přístup k moři a námořní dopravě. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
4.den: Klaipeda - Litva  07:00-16:00 
Klaipėda, město s bohatou historií, úchvatnými památkami a gastronomickými 
lahůdkami, čeká, aby vyprávělo svůj příběh právě Vám. Nechte se zlákat 
křišťálově čistými vodami a objevte turistické poklady skryté v malebných 
uličkách Klaipėdy. Klaipėda je co do počtu obyvatel třetí největší litevské město, 
které je zároveň jediným námořním přístavem Litvy. Řeka Danė tu ústí do 
Baltského moře, čímž je z velké části určeno i zaměření průmyslu, který se zde 
specializuje na opravu lodí a zpracování ryb. Na levém břehu řeky se rozkládá 
Staré Město (Senamiestis) s pravoúhlou sítí ulic, kterému dominuje zřícenina 
hradu z 13. století. Na protějším břehu najdeme Nové Město (Naujamiestis), kde 
návštěvníky upoutá mj. pseudogotická budova hlavní pošty z tmavě červených 
cihel. Celkově Klaipėda připomíná spíše německá hanzovní města, kde jsou 
dlážděné ulice lemovány hrázděnými domy. Německy se město nazývá Memel, 
což je pojmenování, které získalo během 13. století, kdy se Klaipėdy zmocnili 
němečtí rytíři. Od raritních historických památek, přes neopakovatelné 
gastronomické zážitky, až po relaxaci na břehu Baltského moře – to vše čeká na 
Vás. 
 

                                                          Opravdu úplně jiná dovolená…                                                    

5.den: Riga- Lotyšsko 07:00-15:00 
Hlavní město Lotyšska, které je se svými 700 tisíci obyvateli největším městem 
v Pobaltí. Projděte si historické centrum Rigy, které je zapsáno na seznam 
světového dědictví UNESCO. Nenechte si ujít hlavní dominantu města – kostel 
sv. Petra, Dům Černohlavců a také Centrální trh nejen s čerstvými rybami. Ať už 
milujete objevování starobylých památek, ochutnávání místních delikates, nebo 
si jen chcete užít relaxaci na pláži, Riga má pro každého něco. Od úžasných 
turistických atrakcí, přes lokální raritní speciality, až po nekonečné možnosti 
odpočinku a poznávání historie – to vše na jediné plavbě. Nenechte si ujít šanci 
prozkoumat kouzla Rigy. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
6.den: Stockholm - Švédsko 09:00-19:00  
Každý rok v prosinci se předávají ve Stockholmu Nobelovy ceny za literaturu, 
chemii, fyziku, fyziologii nebo lékařství. Město se rozkládá na 14 ostrovech a 
díky tomu získala metropole svůj jedinečný šarm a vzhled. Důvodem k návštěvě 
Stockholmu může být jeho skvělá kuchyně, nejstarší skanzen na světě, 
netradiční muzeum alkoholu, plavba lodí po ostrovech nebo tajemná historie. 
Připojte se k nám a objevte skryté poklady Skandinávie, od oslnivých 
královských paláců až po malebné přístavy, které si zamilujete na první pohled. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
7.den:  Plavba na moři   
Plavba není jen o poznávání nových destinací. Plavba je i o tom, že by si měl 
každý udělat čas sám na sebe a na své přátele. Využijme proto volného dne na 
moři. Můžeme se koupat, opalovat, využít vířivek, kosmetického salonu a 
dalších služeb. Nebo můžete jen tak odpočívat na palubě lodi, slunit se, užívat si 
skvělé drinky, které je možné zakoupit na lodních barech 
8.den: Kodaň - Dánsko 09:00-18:00 
Návštěva tohoto města je vskutku impozantní. Zavítáme k malé mořské 
víle, uděláme několik fotek s hradní stráží, jejichž klobouky zná snad celý 
svět. Víte, že mají váhu až 8 kg? Více od našeho delegáta. Samotná 
procházka centrem města je velmi půvabná a pohodová.  A vyzkoušet 
můžete třeba i horskou dráhu. (Nutný transfer MSC Cruises) 
9.den: Německo - Warnemunde  - vylodění 8:00 
Ráno snídaně a po vylodění odjezd z přístavu do ČR. V ceně zpáteční přepravy 
jsou dvě teplé svačinky na cestu, káva, čaj, cappuccino a čokoláda. Příjezd do ČR 
dle aktuální dopravní situace Praha 22:00 
10.den: Příjezd do ČR   Příjezd do ČR dle aktuální dopravní situace  Brno cca 
00.01 hod, Olomouc 01.30, Ostrava 03.00 

Program zájezdu na luxusní lodi MSC 

Cena zájezdu zahrnuje: 
*poznávací plavbu v daném termínu na lodi MSC 
*ubytovaní v kajutě kategorie BELLA  
*plnou penzi po celou dobu pobytu na lodi 
*nápoje z nápojových automatů v bufetové restauraci 
*přístavní taxy a portýrské služby při nalodění a vylodění 
*každodenní úklid kajuty 
*tématické večery dle programu plavby 
*pojištění proti úpadku CK 
*animační a zábavné programy na lodi 
*divadla, bazény, vířivky, pool servis 
*autobusovou přepravu do přístavu a zpět  
*servisní taxu 12€/os/den  
*delegáta CK RIVIERA TOUR 
 
Cena zájezdu nezahrnuje: 
*fakultativní výlety plavební společnosti v destinacích 
*nápoje, alkoholické nápoje na barech a v restauracích 
*nadstandardní služby za příplatek (sauny, masáže, kino, cirkus…) 
*transfery plavební společnosti v přístavech 
 
Za příplatek Vám nabízíme: 
*speciální cestovní a zdravotní pojištění určené na plavby na moři  
*kvalitnější kategorii kajut Fantastica, Aurea … 
*kajuty s oknem, balkonové, family plan, Yacht club   
*nápojové balíčky a pakety v předprodeji se slevou 
*internet. balíčky v předprodeji se slevou 
*rezervace míst v buse za  příplatek 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pořadatelem plavby je plavební společnost MSC Crociere S.A. ,Avenue 
Eugene Pittard 16, Geneva, Švýcarsko. Plavba není pobyt na hotelu a 
proto věnujte pozornost informacím, všeobecným obchodním 
podmínkám a podmínkám účasti na plavbě naleznete na 
www.rivieratour.cz   
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